MaBHble pacrnpegernteribHble LUNTbI

8 NMABHBIE PACMPEOEJNIUTENbHBIE LUATbI

MaBHble pacnpeaenuTenbHble WWTbl NpeaHasHavyeHbl Ans BBoAa M pacnpeaene-
HUS1 BNEeKTPOIHEPIMK, 3aLLUTbl OT NEepPEerpy3ok U KOPOTKUX 3aMblKkaHU, aBTOMaTU4ECKOro
BKITHOYEHMS PE3EPBHOIO NUTaHWUS, KOHTPOMNSA U yrpaBneHnst paboTol aneKTpoyCTPONCTB,
a Takke Ons yyeta noTpebnsemMon aneKTposIHEPrnn B CETSX NEPEMEHHONO TOKa Hanpsi-

xeHnem 380/220 B ¢ rnyxo3asemMreHHON HenTparbto.

MpuMeHSTCA AN aNekTPOCHabXeHNsA NPOU3BOACTBEHHbIX, OOLLIECTBEHHbIX U XW-

NbIX 30aHUNA.
"PL cooTBeTCTBYIOT:
s [OCT P 51321.1 (M3GK 60439-1)

= TY 3430-008-07629824, TY 3430-009-07629824

| Texuuueckue xapakrepucrtuku

HanmeHoBaHMe XxapaKTepucTUKu 3HaveHue
HomunHanbHoe HanpsikeHue, B 400
MakcumanbHoe 3Ha4YeHne ygapHoro 52,5 38 176
TOKa KOpoTKoro 3amblkaHus(Ipk), kKA
MakcrumarnbHoe 3Ha4YeHne oXxmaaemMoro o5 40 80
TOKa KOpPOTKOro 3amblkaHus(lcp), kKA
YacTota nepemeHHoro Toka, 'y 50
HOMVIHaJ'IbeII/\I' TOK aBTOMaTUYECKNX 630 800-1000 1600 2000-2500 3200-
BbIKMtOYaTeNen Ha BBoge, A 4000
HOMVIHaJ'IbI-ibIVI TOK aBTOMaTUYECKNX Bbl- 100-400 100- 100-1000
KnovaTenen Ha oTxoaswmnx NMHusax, A 630

Tun Harpy3kmn Ha OTXOAALMX FINHUSIX
Cnocob BbINONMHEHNS BBOAA NMUTaHUS U
OTXOOALLMUX NMTUHUIA

CrteneHb 3aWmTbl 000N0YKK
Knnmartnyeckoe ncnonHeHme

no NMOCT 15150

Bug yctaHoBKM Ha 0ObekTe
YCTaHOBMNEHHbIN CPOK CIYy>Obl, NeT
Macca, kr

JInHenHble/aBUraTenbHble.
kabenem — cHM3y/cBepxy

LUIMHaMK — CBEpPXY
IP31

YXI3

OpHopsigHOEe Unn AByXpsioHoe
60
300-500

| raéapurhbie pasmepsi

Pa3mepsbl (Bbicota x WWnpuHa x My6uHa), mm

Tun obcnyxmnBaHus OpHocTopoHHEro [1BYXCTOPOHHErO

Beoa kabens HWXHUI BEPXHUI HWXHUI BEPXHUI
Tun wkadga

lkadpbl BBOAA M CKUMO- 00, 500x600  2200x600%800 2200x600x1000

HupoBaHusa 0o 2500 A
Lkadobl BBOOA 1 ceKumo-
HupoBaHusa 0o 4000 A
Lkadobl 0TX0OALWLMX NINHUIA
0o 2500 A

Lkadobl 0OTX0O4ALWLMX NIMHUIA
0o 4000 A

2200x1200x600 2200%1200x800

- 2200x800x1000 2200x800%1400

2200x600x1000

- 2200x800x1000 2200x800%1400
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